

济宁首封高考录取通知书16日送达

考生开启接收模式, 这几点请注意

孔媛媛 济宁报道

“同学, 你好! 你的国防科技大学录取通知书到了, 请签收。”7月16日11时30分左右, 中国邮政杨柳揽投部客户经理刘帅在仔细核验考生的有效身份证和准考证信息后, 将高考录取通知书递交到了郭品洋的手中, 这是今年中国邮政济宁分公司投递的济宁市第一封高考录取通知书。

郭品洋签收后, 第一时间拆开邮件外封, 与老师和同学分享喜悦。打开这份珍贵的“入学请柬”, 除了录取通知书, 还有一条写着“携笔从戎, 无上光荣”的绶带。

“太激动了! 想不到能成为第一个收到录取通知书的幸运儿, 谢谢邮政工作人员冒雨为我送来了好消息。”郭品洋说: “这封录取通知书对我来说意义非凡, 感觉付出都得到了回报, 也意味着人生将进入一个全新的阶段, 这也算是红色基因的传承, 因为我的父亲也是一名光荣的军人, 从小就很崇拜他。到了国防科技大学之后, 会努力学习, 坚定自己的意志, 为国防事业做出自己的贡献。”

看到郭品洋手中沉甸甸的



扫码看视频。

考生签收录取通知书。

录取通知书, 郭品洋的老师刘老师感慨万分。“这份录取通知书是郭品洋三年高中生涯的肯定, 他平时学习比较扎实, 自主性较强, 希望他继续努力奋斗, 将来为祖国建设贡献自己的力量。”

以梦为马, 不负韶华。高考

录取通知书不仅仅是新生入学的一纸重要凭证, 更承载着他们青春的梦想和辛勤的汗水, 以及未来的无限可能。为确保高考通知书全流程全环节安全、准确、高效地收寄、运输处理、投递, 中国邮政将其作为安全级别最高

的“特安邮件”, 开辟专属“绿色通道”, 全程实施单独处理、优先处理。

“录取通知书邮件使用特制专用封套、专用袋牌等特殊标记进行封装, 外加塑料套封避免突遇水情发生浸湿。”中国邮政杨

柳揽投部负责人许维华表示, 此外, 邮政还制定了专项寄递服务工作方案, 端到端、全流程、全环节明确工作标准, 各个环节执行专人、专区、专车和单封、单交, 不与别的邮件混合处理。投递环节, 揽投员将提前电话联系收件人预约上门投递, 投递时严格执行证件验视和签收手续。

温馨提示:

高考录取通知书投递期间, 请考生们保持联系方式畅通, 便于投递员第一时间预约上门投递。同时还要提前做好准考证和身份证等重要证件, 便于投递员按规定进行身份核验, 确保考生本人签收。

如果考生本人确实无法签收, 需指定其他人员代签的话, 除了要核验考生身份证、准考证等证件外, 还必须再核验代收人的身份证等证件信息, 所以代收人也要提前做好证件, 以确保录取通知书准确无误地交到考生本人或其指定人员的手里。

广大考生也可以通过关注“中国邮政速递物流”微信公众号的录取通知书查询入口, 通过输入邮件号/准考证号/考生号信息查询通知书寄递进度。